Koétované promitani - cviceni

Pf 1: Vystupiiujte danou pfimku p = ,@7 A = [41;3], Pi 2: Urcete velikost tseCky AB, stopnik piimky p = fﬁ a

B =[2;6;—1]. odchylku ptimky p od primétny.
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Pi 3: Rozhodnéte o vzdjemné poloze piimek f@, ﬁ Pt 4: Rozhodnéte o vzajemné poloze piimek (ﬁ , m .
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P¥ 5: Zobrazte stopu roviny ¢ = iﬁ)), kde a = /ﬁ , b= % P¥ 6: Zobrazte stopu roviny o = m ,kde a = jﬁ .
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Pr 7: Zobrazte stopu roviny § = cﬁ, kde a = jﬁ . Pr 8: Zobrazte stopu roviny « = ab

by

Pr 9: Zobrazte hlavni a spddovou pifmku roviny ¢ = KLM » PF10: Na pfimce a zobrazte dva body tak, aby leZela v roving
které prochédzeji bodem L. a=A Ba
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P¥ 11: Urcete kétu bodu D tak, aby leZel v roving o — peA. PF 12: Zobrazte prisecnici 7 rovin a = p® A a § = p°B.
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P¥ 13: Zobrazte prise¢nici r rovin o = p*A a 8 = p°B.

P¥ 14: Sestrojte prisecnici roviny S s trojihelnikem ABC'.
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Pr 15: Urcete prtsek trojihelniki AABC a AKLM.
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PF 16: Urtete prisecik R piimky p s rovinou o. P¥ 17: Zobrazte prisecik R piimky k = K1 s A ABC.
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Pr 1(8:_%0brazte priusecik R pfimky m = s rovinou Pr 19: Zobrazte prisecik R piimky m s rovinou o = p® A.
a =p*A.
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